
 
 
 
 
 
Planning Vaste Kamercommissie Financiën 2023 
 

februari 

Evaluatie implementatie AMLD5 minister  

Risicoreductie Europese bankensector minister  

BNC-fiche richtlijnen en verordeningen voor eenvoudigere en flexibelere 
regels voor beursnoteringen (mkb-)bedrijven 

minister  

Aanbieding antwoorden op Kamervragen SO evaluatie Wta en 5e 
voortgangsrapportage kwartiermakers toekomst accountancysector minister  

BNC-Fiche Verordening, richtlijn en mededeling wijziging Europees 
marktinfrastructuurraamwerk (EMIR 3 review) 

minister  

Beleidsagenda financiële sector minister 

ICT brief Belastingdienst staatssecretaris FB 

Onderzoek rechtsbescherming in de WIB staatssecretaris FB 

Handhavingsstrategie Toeslagen 2023 staatssecretaris TD 

Reactie op verzoek van de Commissie Financiën of de toegezonden 
correspondentie tussen de voormalig DGBD en een advocate aanleiding 
geeft tot een aanpassing in de kabinetsreactie op het verslag van de POK 
"Ongekend onrecht". 

staatssecretaris TD 

 
 

maart 

Voortgangsrapportage klimaatcommitment deel II minister  

Wetsvoorstel Wijzigingswet verwijzingsportaal bankgegevens minister  

Kabinetsreactie RLI-rapport duurzame financiering minister  

Digitale euro: planning en de mogelijke vormgeving minister  

Wetsvoorstel wijzigingswet herstel en afwikkeling van verzekeraars minister 

Opvolging evaluatierapport "Collectief schadeherstel: kan het sneller en 
slimmer" minister 

Reactie DNB rapport ‘Verzekeraars in een veranderende wereld’ minister 

Stand van zakenbrief t.b.v. commissiedebat Belastingdienst staatssecretaris FB 

Uitvoeringsregeling belastingrente staatssecretaris FB 

Wijziging van de Wet milieubeheer in verband met de overgangsperiode 
bij de invoering van een mechanisme voor koolstofcorrectie aan de grens 

staatssecretaris FB 

Kamerbrief stand van zaken deformalisering en motie Grinwis staatssecretaris FB 

Kamerbrief onderzoeksrapport  SEO inzake btw-nultarief op groente en 
fruit staatssecretaris FB 

Kamerbrief malafide belastingadviseurs staatssecretaris FB 

Kamerbrief over enkele toezeggingen gedaan n.a.v. het debat over het 
PwC-rapport over het memo van de vaktechnisch coördinator op 13 
december jl. 

staatssecretaris TD 

Kamerbrief ontvlechting Belastingdienst (inclusief verzoek Regeling van 
Werkzaamheden) 

beide 
staatssecretarissen 



 
 
 

april 

Voorjaarsnota 2023 minister  

1e suppletoire begrotingswetsvoorstellen 2023 minister  

Bescherming kleine ondernemers bij zakelijke kredietverlening minister  

Verzamelbrief moties en toezeggingen op het terrein van financiële 
markten 

minister  

Belastingregeling Nederland-Curacao staatssecretaris FB 

Fiscale Beleids- en uitvoeringsagenda staatssecretaris FB 

Wetsvoorstel Cameratoezicht douane staatssecretaris TD 

Aanvullend wetsvoorstel Hersteloperatie (expartnerregeling en overleden 
gedupeerden) staatssecretaris TD 

Verbeterrapport Wet politiegegevens Douane staatssecretaris TD 

 
 
 

mei 

Financieel Jaarverslag Rijk 2022 minister  

Concept slotwetten 2022 minister  

Eerste voortgangsbrief beleidsagenda aanpak witwassen minister  

BNC-fiche n.a.v. mogelijk wetgevend voorstel van de Europese 
Commissie aangaande de herziening van het crisisraamwerk voor banken minister  

Wetsvoorstel aanpassing UBO-registers i.v.m. uitspraak Hof van Justitie minister  

Kamerbrief met reactie op  wetgevingsbrieven AFM en DNB 2023 minister  

BNC-fiche pakket voor retail beleggen minister  

Kostentransparantie kapitaalverzekeringen en ander financiële producten minister  

Wijzigingswet financiële markten 2024 minister  

Wetsvoorstel implementatie Richtlijn kleineondernemersregeling staatssecretaris FB 

Fiscale verzamelwet 2024  staatssecretaris FB 

Wetsvoorstel Aanpassen systematiek informatiebeschikking staatssecretaris FB 

Voortgang tegemoetkomingsbeleid FSV staatssecretaris FB 

Jaarrapportage Belastingdienst 2022 staatssecretaris FB 

Jaarverslag Douane 2022 staatssecretaris TD 

Aanvullend wetsvoorstel hersteloperatie toeslagen staatssecretaris TD 

Jaarrapportage Dienst Toeslagen 2023 staatssecretaris TD 

Voortgangsrapprtage Hersteloperatie Toeslagen, periode januari t/m april 
2023 

staatssecretaris TD 

 
 
 

juni 



Aanbieding Nederlandse FinTech Census 2023 minister  

Onderzoek naar de toekomstige inrichting van de chartale keten minister  

Wetsvoorstel toekomst accountancysector minister  

Jaarverslag Beheer Staatsdeelnemingen 2022 minister  

Aanbieding Jaarrapportage 2022 Maatschappelijk Overleg 
Betalingsverkeer 

minister 

Kamerbrief vereenvoudiging (waaronder fiscale regelingen) staatssecretaris FB  

Wetsvoorstel Wet minimumbelasting 2024 (Pijler 2) staatssecretaris FB 

Wetvoorstel aanvullende margeregeling en plaats van virtuele 
vermakelijkheidsdiensten staatssecretaris FB 

Kamerbrief over de inkoopfaciliteit voor beursfondsen in de 
dividendbelasting staatssecretaris FB 

Kamerbrief Vervolg fiscale rechtshulp staatssecretaris FB 

Uitkomsten vervolgonderzoek BOR en DSR staatssecretaris FB 

Kamerbrief Schenken uit de vennootschap en motie Otten staatssecretaris FB 

Tussenrapportage over alternatieven voor het toeslagenstelsel staatssecretaris TD 

Stand van zaken Douane 2023-1 staatssecretaris TD 

Stand van de Uitvoering Douane staatssecretaris TD 

 
 
 

juli 

BNC-fiche n.a.v. mogelijk wetgevend voorstel van de Europese 
Commissie over de status van eurobiljetten en -munten als wettig 
betaalmiddel 

minister  

BNC-fiche n.a.v. mogelijk wetgevend voorstel van de Europese 
Commissie over de digitale euro 

minister  

Voortgang beleidsagenda duurzame financiering minister  

6de Voortgangsrapportage kwartiermakers accountancysector minister  

Evaluatie Kapitaalbeleid DNB minister  

Kamerbrief stand van zaken t.b.v. het commissiedebat Toeslagen, 
inclusief de 1e uitzonderingenrapportage op het Jaarplan Toeslagen 2023 

staatssecretaris TD 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

september 

Miljoenennota 2024 minister  

Ontwerp begrotingswetsvoorstellen 2024 minister  



Centrale ronde incidentele suppletoire begrotingswetsvoorstellen 2023 minister  

BNC-fiche richtlijn duurzaamheidsbeoordeling minister  

BNC-fiche n.a.v. mogelijk wetgevend voorstel van de Europese 
Commissie over de herziening van de betaaldienstenrichtlijn minister  

BNC-fiche n.a.v. mogelijk wetgevend voorstel van de Europese 
Commissie over een kader voor Open Finance minister 

Kamerbrief plan van aanpak beleidsdoorlichting financiële markten minister 

BNC-fiche pakket toegang tot informatie financiele instellingen minister 

Implementatiewet richtlijn kredietservicers en kredietkopers minister 

Aanbieding onderzoek naar financieel advies minister 

Dubieuze grondhandel minister 

Pakket Belastingplan 2024 staatssecretaris FB 

Rapport onderzoek informatiebeschikking staatssecretaris FB 

Wetsvoorstel Waarborg gegevensverwerking Belastingdienst, Toeslagen 
en Douane staatssecretaris FB 

Wetsvoorstel fiscaal kwalificatiebeleid rechtsvormen staatssecretaris FB 

Wetsvoorstel vastgoedmaatregel in het fbi-regime en aanpassing van het 
fgr en de vbi 

staatssecretaris FB 

Aanpak van dividendstripping door wettelijke vastlegging van record 
datum en aanpassing bewijslastverdeling staatssecretaris FB 

Ratificatie van het protocol tot wijziging van het Verdrag van 9 februari 
1994 inzake de heffing van rechten voor het gebruik van bepaalde wegen 
door zware vrachtwagens overeenkomstig de gewijzigde 
Eurovignetrichtlijn (1999/62/EG). 

staatssecretaris FB 

Kamerbrief over de motie van Dijk (onderzoek zogenaamde 
kantineregeling) staatssecretaris FB 

Voortgangsrapportage Hersteloperatie Toeslagen, periode mei t/m 
augustus 2023 

staatssecretaris TD 

 
 
 

oktober 

Hernieuwde evaluatie Wet beloningsbeleid financiële ondernemingen minister  

Tweede voortgangsbrief beleidsagenda aanpak witwassen minister  

Hoofdlijnenbrief over lopende trajecten m.b.t. de begrotingsinfrastructuur 
en financiële informatievoorziening minister  

Evaluatie Basisregistratie WOZ staatssecretaris FB 

 
 
 
 
 
 
 
 

november 

Najaarsnota 2023 minister  

2e suppletoire begrotingswetsvoorstellen 2023 minister  



Kamerbrief uitkomsten evaluatie Wet transparant toezicht financiële 
markten minister  

Kamerbrief: appreciaties moties en amendementen pakket Belastingplan 
2024 

staatssecretaris FB 

Jaarplan Belastingdienst 2024 staatssecretaris FB 

Stand van de Uitvoering Belastingdienst 2023 staatssecretaris FB 

Stand van zaken Douane 2023-2 staatssecretaris TD 

 
 
 

december 

Vervolgonderzoeken naar aanleiding van de beleidsdoorlichting BTW-
compensatiefonds minister  

Wetsvoorstel ter implementatie van de EU-verordening Markten in 
Crypto-Activa (MiCA) 

minister  

Eindrapportage kwartiermakers accountancysector minister  

Financieringsplan 2024 (aanbieding Outlook Agentschap) minister  

Belastingverdrag Thailand staatssecretaris FB 

Stand van zakenbrief Toeslagen, inclusief de 2e uitzonderingenrapportage 
op het Jaarplan Toeslagen 2023 staatssecretaris TD 

Stand van de Uitvoering Toeslagen 2023 staatssecretaris TD 

Jaarplan Toeslagen 2023 staatssecretaris TD 

Wetsvoorstel gegevensdeling van Douane met Politie en Kmar staatssecretaris TD 

Jaarplan Douane 2024 staatssecretaris TD 

 


